SUNSUNSCHOOL HANBEEIEFER

FRIZBRHEEIR 2023.3~2023.4

=t o8 A 2023438
x| BB B M B [1]2[3]a|ls]e|7]8]o]10]11]12]13][14]15[16]17[18]19]20]21]22]23]24]25]26]27]28]29]30]31
5 w0 wa |m e |x|x|e|lclalala]x|[x]alzlala|a|x|x|alz]ala|x|x|x|lelx|ala|x|x|x][2
T IB.
BA~t | B#% 1K 1K ®|H 1K
2 3 1 2 3
1BIEE | 09:10 | 09:10 —[=T=Ts —=T=T-Ts —T=T=T-T2 —[-T-Ts ===
2051RE | 10:10 | 10:10 6 7 69 10 8|3 4 9 s 7 6|9
3WRE | 11:10 | 11:10 7 8 10 2 4 5 7 8 10
4BIRE | 12:10 | 12:10 = —= — ==
% mma | 1310 | 13:10 —|=T=1% —=1=1T=T19 —=1=1T=13 —[=1T-1s ===
1 1K
6BSIRE | 14:10 | 14:10 | sz 9 E 2 e 5 * s 9 NIE 2
B " "’ " ®
pe | 79®E | 15110 | 15:10 10 4 7 10 4
SHRE | 16:20 — = —= — = ==
OBIRE | 17:20 - 10 = 2| 4 3|—[— 5 6 = —[ 10 == 2| 4 3
BARR
10B1RE | 18:20 2 4| — = 9 s 7 == 7|8 10 = —[2 4| == 9 s 7
11B0RE | 19:20 — = —= — = ==
1BIEE | 09:10 | 09:10 —T=T= 11 === 15 === 7 == 11 ===
28RS | 10:10 | 10:10 11 9 15 13 7 5 11 9 15
3BRE | 11:10 | 11:10 10 D 1 e 6 s 10 e 14 o
\ i i = il I P = - =
g | B | 12110 | 1230 12 —|= 13 16 == 5 8 = 9 12 —I= 13 16
5 | e [ 130 13130 == —=1=1= —T=1T=1= —T=r= —=T==
& S| R RN S| R
GREIRE | 14:10 | 14:10 | s 5[0 2| % 7 a2 " 11]s| 0" 15|10 0| ™ 7
243 5 2IRLdE 2R K 2IRLdE 2R K
7EIRE | 15:10 | 15:10 14 6 5 9 10 13 14 6 5
B = I P 1 = - P P
SHRE | 16:20 6] — | — 8| —|— 12 = = 16— | — 8
OBIRE | 17:20 ~ s 7[—[— 11 == 915 = s|7]—]— 11
BARR
10B1RE | 18:20 6 = 10 == 14 = = 6 == 10
11B0RE | 19:20 5 s|—[— 1] 9 == 15] 13 16 = —|s 8| —|— 1] 9 12
2023448
B B B M
] B [1]2]3]a]s]e|7]8]o]10]11]12]13][14]15]16]17[18]19[20]21]22]23]24]25]26]27]28]29]30
5 w0 wB [ a|t|lals|xlx|xlelxlelala]xxlelxlala|x|x|{xle{t]la]s|x]x][x[e]x]a
T IB.
N~& | £B®R 7 1K 1K 1K E
3 1 2 3 1
1BIEE | 09:10 | 09:10 8 —T=T=-T-T2 —[=7T=T-Ts —[—T-Ts —=T-7T-T2
2051RE | 10:10 | 10:10 10 8|3 4 96 7 6|9 10 8|3 4
3WRE | 11:10 | 11:10 2 4 5 7 8 10 2 4
4BIRE | 12:10 | 12:10 ) —= —= —= —I=
% mma | 1310 | 13:10 9 —T=1=1=13 —=1=1T=T1% —[=1T=19 —=1=1=13
1 1K
GBIRE | 14:10 | 14:10 | mox= Wl 5 * s 9 B 2 “|s 5
B "’ " & "
pe | 79®E | 15110 | 15:10 7 10 4 7
SHIRE | 16:20 ) —= —= —= —I=
OBIRE | 17:20 ~ —= 5 6| —|— 10 == 2| 4 3[—[— 5 6| —|—
BARR
10B1RE | 18:20 == 7|8 0] —|— 2 i 9 s 71— 718 w|—|—
11B0RE | 19:20 = — = —= = ==
1BIEE | 09:10 | 09:10 15 —T=T-T- 7 === 11 == 15 === 7
2051RE | 10:10 | 10:10 13 7 5 11 9 15 13 7 5
& I3 & I3
3WRE | 11:10 | 11:10 16 6 .| 8 10 12 14 . |16 6 8
g | B | 12110 | 1230 —= 5 8 = 9 12 == 13 16 —I= 5 8 —1=
5 | e 130 13130 —==1= —=T=1= == ===
— 15 s | 4 5 | o & —]
omRE | 14110 | 14:10 | oz [14] 0 | Mk 15|10 o™ 7|2 1] 6|0
243 2R 2IRLdE 2R AE 2IRLdE = —
7EIRE | 15:10 | 15:10 9 10 13 14 6 5 9 10
B P I P P I P
SHRE | 16:20 —= == 6] —|— s —[— - —
OBIRE | 17:20 - == 915 = 15 s|7—[— 11 = 9|15 ==
BARR
10B1RE | 18:20 —= 14 = 16 6 == 10 = 14 ==
11B0RE | 19:20 == 15] 13 6] — | — 715 8| —|— 1] 9 e 15[ 13 6] — | —

KICRHGE (QERME2BAE. 3BIR. 4308) (3. ZWHREIMWOE7TRE(CTHTRVET

K2EPEIEIE (RUERE(II7EIE) OFRIE. KERB2RMEE13 (FEPREFEEHIIRU21) Oty MEBRKICREIZFNTIOT, COBMERCERHLTEDEEA
MBAE (FREARREDR) --FRERCRAFBORREAUTE T DEDT, ETRES KURERERROBIZNICERL TORITNERDEEA

[EMESA] NI EBE (B—RELE) . [EENE] BRAZHR<LEBH[E (1BCAETERHEIDZLNTEEY) . [RBERROH] —HRTREE
[ZBEH] ETRERVZERTRH X T TRBEOREZREOF BB RIE 5 HRZBECTHD & [RFBDRIIPCFBEBY (CHBREZIRHL T ZE]




